
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

かけ算の筆算（３けた×２けた）

解答

1日に645このクッキーをつくるおかし工場があります。15

日間でクッキーは何こできるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

式　645×15＝9675　　　　　　  答え　9675こ 

 

１日645こ，15日間つくるので，かけ算で

求めます。式は　645×15　になり，これを

筆算の式に直して，計算をします。 

 

 

 

 

1 日に238ｋｍ走るトラックがあります。このトラックは45

日間で，何ｋｍ走るでしょう。式と答えを書きましょう。 

  

式　238×45＝10710　　　　　   答え　10710ｋｍ 

 

１日238ｋｍ，45日間走るので，かけ算で

求めます。式は　238×45　になり，これを

筆算の式に直して，計算をします。 

 

例題

解答

例題

ひっ

６４５ 
×　１５ 
──── 
３２２５ 
６４５　 
──── 
９６７５ 

 

２３８ 
×　４５ 

───── 
１１９０ 
９５２　 

───── 
１０７１０ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

練習

【練習しよう】

１　325円のボールを26こ買うと，全部で何円になるでしょう。式と答

えを書きましょう。 

２　毎日なわとびを543回とぶと，31日間で何回とぶことになるでしょ

う。式と答えを書きましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解答───────────────────────────────────── 

１　式　325×26＝8450　　   答え　8450円 

２　式　543×31＝16833　　答え　16833回 

１　325円のボールを26こ買うので，かけ算で求めます。

式は　325×26　になり，これを筆算の式に直して，計

算をします。 

２　１日543回，31日間とぶので，かけ算で求めます。式

は　543×31　になり，これを筆算の式に直して，計算

をします。 
 

れんしゅう

しき ぜん  ぶ 

３２５ 
×　２６ 
──── 
１９５０ 
６５０　 
──── 
８４５０ 

 

５４３ 
×　３１ 
───── 

５４３ 
１６２９　 
───── 
１６８３３ 

 

ひっ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　247ページの本があります。この本が38さつあると，全部で何ページにな

るでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　179円のボールを45こ買うと，全部で何円になるでしょう。式と答えを書

きましょう。 

３　１日に346このクッキーをつくるおかし工場があります。25日間でクッキー

は何こできるでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 

答
え 

ぜん  ぶ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　毎日なわとびを345回とぶと，31日間で何回とぶことになるでしょう。式

と答えを書きましょう。 

２　たろうさんが公園の池のまわりを1しゅうするのに，786歩かかります。

たろうさんが池のまわりを13しゅうまわると，何歩になるでしょう。式と答

えを書きましょう。 

３　１日に249ｋｍ走るトラックがあります。このトラックは65日間で，何ｋｍ

走るでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 

答
え 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　263ページの本があります。この本が16さつあると，全部で何ページにな

るでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　495円のボールを17こ買うと，全部で何円になるでしょう。式と答えを書

きましょう。 

３　１日に314このクッキーをつくるおかし工場があります。23日間でクッキー

は何こできるでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 

答
え 

ぜん  ぶ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　毎日なわとびを423回とぶと，28日間で何回とぶことになるでしょう。式

と答えを書きましょう。 

２　たろうさんが公園の池のまわりを1しゅうするのに，689歩かかります。

たろうさんが池のまわりを15しゅうまわると，何歩になるでしょう。式と答

えを書きましょう。 

３　１日に251ｋｍ走るトラックがあります。このトラックは54日間で，何ｋｍ

走るでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 

答
え 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　たろうさんが公園の池のまわりを1しゅうするには，372歩かかります。

たろうさんが池のまわりを25しゅうまわると，何歩になるでしょう。式と答

えを書きましょう。

２　毎日なわとびを486回とぶと，45日間で何回とぶことになるでしょう。式

と答えを書きましょう。 

３　１日に848このクッキーをつくるおかし工場があります。36日間でクッキー

は何こできるでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 

答
え 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　285ページの本があります。この本が27さつあると，全部で何ページにな

るでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　745円のボールを39こ買うと，全部で何円になるでしょう。式と答えを書

きましょう。 

３　１日に263ｋｍ走るトラックがあります。このトラックは58日間で，何ｋｍ

走るでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
式 

答
え 

式 
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え 

ぜん  ぶ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／3算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　216円のノートを23さつ買いました。5000円を出すと，おつりは何円

でしょう。 

２　のぞみさんの組の35人でお金を出し合って，6000円のタンバリンを買う

ことになりました。1人145円ずつ出すと，たりないお金は何円でしょう。 

３　ラムネが24こ入った箱が278箱あります。ラムネは全部で何こあるで

しょう。 

　 

 

 

 

 

はこ ぜん  ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　のぞみさんの組の37人でお金を出し合って，5980円のタンバリンを買う

ことになりました。１人163円ずつ出すと，お金は何円あまるでしょう。 

２　１年は365日です。1日は24時間です。1年は何時間でしょう。式と答

えを書きましょう。 

３　ラムネが32こ入った箱が145箱あります。ラムネは全部で何こあるで

しょう。 

　 

 

 

 

 

式 

答
え 

はこ 

しき 

ぜん  ぶ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数３年②／かけ算の筆算（３けた×２けた）④

１　198円のノートを21さつ買いました。5000円を出すと，おつりは何円

でしょう。 

２　うるう年のとき，１年は366日です。１日は24時間です。うるう年の1

年は何時間でしょう。式と答えを書きましょう。 

３　ラムネが28こ入った箱が375箱あります。ラムネは全部で何こあるで

しょう。 

　 

 

 

 

 

式 

答
え 

はこ 

しき 

ぜん  ぶ 




